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Sajtóközlemény

Mentő-akció: a Magyarországi Evangélikus Egyház mentőautót adományoz 
az Országos Mentőszolgálatnak
Budapest, február 24.
A Magyarországi Evangélikus Egyház egy teljesen felszerelt 
mentőautót adományoz az Országos Mentőszolgálatnak, 
amelynek átadására az egyház zsinati üléséhez kapcsolódva 
2012. február 24-én (pénteken) 11 órai kezdettel kerül sor a 
Fasori Evangélikus Gimnázium épülete előtt (Budapest VII. 
ker., Városligeti fasor 17–21.). A mentőautót Gáncs Péter elnök-
püspök áldja meg, a kulcsokat pedig Prőhle Gergely országos 
felügyelő adja át az Országos Mentőszolgálat illetékeseinek. 
Az alkalmon beszédet mond dr. Réthelyi Miklós miniszter 
(Nemzeti Erőforrás Minisztérium), és részvételét jelezte dr. 
Cserháti Péter egészségpolitikai helyettes államtitkár.

2011. április 28-án a Magyarországi Evangélikus Egyház (MEE) Országos Presbitériuma úgy határozott, 
hogy ismerve Magyarország nehéz gazdasági helyzetét a hívek adományaiból és saját forrásból mentőautót 
vásárol az Országos Mentőszolgálat részére. Az egyház feladatátvállalásával felszabaduló összeget ezen a 
módon szeretnék az államadósság csökkentésére fordítani.

„Ez volt a felelős, jó lelkiismerettel vállalható evangélikus döntés. Ennyit és ily módon tudunk egyház-
ként és hívőkként »vállra venni« a terhek és bajok sokaságából” – nyilatkozta Gáncs Péter elnök-püspök. 

Az államadósság törlesztésére szánt, a többi egyháztól, illetve magánszemélyektől kapott felajánlásokhoz 
képest azért volt ez más megoldás, mert nem az államtól törvényesen kapott vagy igényelhető támogatást 
utalt vissza az evangélikus egyház, hanem a segítségnyújtásnak egy alternatív módját választotta, hiszen 
a gépjármű árának egy részét a hívek adták össze.

Miért éppen mentőautókra hirdették a gyűjtőakciót? „Úgy éreztük, hogy az államadóság csökkentése – 
sajnos már nagyságánál fogva is – alig felfogható és nehezen aprópénzre váltható feladat – vélte az elnök-püs-
pök. – Ugyanakkor a hazai egészségügy állapotának bármilyen szerény mértékű javítása mindannyiunkat 
közvetlenül érintő közös érdek. Így született a »mentő-ötlet«. Jól tudjuk, hogy ez a segítség is csupán csepp 
a tengerben. De legalább kézzelfogható jele annak, hogy nemcsak szépen énekelünk templomainkban a 
hazaszeretetről, hanem igyekszünk »szívvel és tettel« valóban segíteni földi hazánkat.”

A tervek eredetileg két darab mentőautóról szóltak, ám az alaposabb tájékozódás után az egyház vezetése 
döntés elé kényszerült: vagy megveszik a két mentőautót, de az abban használt, szükséges műszerekre már 
nem lesz pénz, vagy pedig vesznek egy olyan gépjárművet, amelyben minden, az életmentéshez szükséges 
eszköz rendelkezésre áll majd. Az off ertóriumból, a gyülekezetek adományaiból és az egyéni befi zetésekből 
végül 3 378 000 Ft gyűlt össze, a gépjármű árának mintegy tíz százaléka; a fennmaradó összeget az evan-
gélikus egyház állta. A mentőautóra ára 23 millió Ft volt. A teljes felszereltséghez szükséges legkorszerűbb 
műszerek beszerzése a mentőszolgálat segítségével történt, amelyek további költsége mintegy 11 millió 
forintba került, a gépjármű teljes ára tehát 34 millió forintos összeget tett ki.

A Magyarországi Evangélikus Egyház a 2012. február 24-én átadandó rohamkocsit – egy éppen lezaj-
lott beszerzéshez igazítva – az Országos Mentőszolgálat segítségével ugyanattól a gyártótól rendelte meg, 
amely a többi rohamkocsit is szállítja. Ezzel nemcsak a gépjárművek, hanem a felszerelés tekintetében is 
érvényesíteni tudták az egységesség és a fl ottakedvezmény valamennyi előnyét.

A Magyarországi Evangélikus Egyház által vásárolt gépkocsin egy logóval ellátott felirat olvasható arról, 
hogy az evangélikus egyház adománya.

A február 24-i átadás után szeretetvendégséget tartanak, ahol forró tea és forralt bor mellett mentőautó 
alakú süteményeket lehet majd fogyasztani.
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Az átadás programja
11.00:  Ének – Erős vár a mi Istenünk, 1., 2. versszak

Igei köszöntés – Gáncs Péter elnök-püspök
A mentőautó átadása – Prőhle Gergely országos felügyelő
G. Dressler: Dicsérje Istent minden lélek! – a Budapest-Fasori Evangélikus Gimnázium énekkara, 
vezényel: Nováky Andrea

11.15:  Köszöntések
Dr. Réthelyi Miklós miniszter (Nemzeti Erőforrás Minisztérium)
Dr. Cserháti Péter egészségpolitikai helyettes államtitkár (Nemzeti Erőforrás Minisztérium)
Dr. Mártai István, az Országos Mentőszolgálat főigazgatója

11.30:  Áldás – Gáncs Péter elnök-püspök
Himnusz
Fogadás a gimnáziumban

További hírek, részletes tudósítások:
• Evangélikus Portál: www.evangelikus.hu

• Evangélikus Élet: www.evangelikuselet.hu; www.evelet.hu
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